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Resumo

Estas instruções destinam-se a guiar os autores na redação dos artigos a submeter para publicação na Revista Portuguesa de Engenharia de Estruturas.
Os artigos podem ser escritos em português, castelhano ou inglês, utilizando a formatação de texto apresentada neste documento. 
Cada artigo deve iniciar-se com o título (e respetiva tradução – ver secção seguinte), seguido da listagem, para cada autor, do nome, grau académico/profissional, instituição, cidade, país e, caso pretenda a sua divulgação na revista, endereço eletrónico. Deve seguirse um resumo, não ultrapassando o limite de 150 palavras.
 
Palavras-chave: lista com cerca de 5 palavras-chave


Abstract

Ao resumo, escrito numa das línguas referidas acima, deve seguir-se uma tradução para inglês, no caso do artigo escrito em português ou castelhano, ou para português, no caso do artigo redigido em inglês. O mesmo se aplica ao título do artigo.

Keywords: As palavras-chave devem também ser traduzidas de acordo com as regras anteriores


1 Instruções gerais

Os artigos a submeter à rpee são da exclusiva responsabilidade dos seus autores e devem ser originais e enquadrar-se no domínio da Engenharia de Estruturas. Poderão ser Artigos Científicos, Realizações (apresentação de Obras e Projetos) ou Notas Técnicas (apresentação de soluções técnicas inovadoras). Nos dois primeiros casos, o artigo não deve exceder o limite de 16 páginas e as Notas Técnicas não devem exceder 12 páginas (tomando como referência a presente formatação).
É ainda da responsabilidade dos autores obterem, quando aplicável, as necessárias autorizações, para reprodução na rpee, das figuras e quadros incluídos nos seus artigos.

2 Preparação do documento

2.1 Formatação do texto

O texto deve ser produzido em WORD for WINDOWS, numa coluna apenas. 
Os parágrafos devem ser totalmente alinhados (à esquerda e à direita) e sem espaçamento entre si. 
No caso de artigos escritos em português ou castelhano, em todo o artigo, o separador decimal utilizado deverá ser a vírgula (por exemplo 0,35 e não 0.35).
O texto será objeto de edição posterior, pelo que outros aspetos de formatação são deixados ao critério do autor, devendo este ter presente que o formato final é da responsabilidade do Corpo Editorial da revista. 

2.1.1 Títulos e subtítulos

Todos os títulos devem ser alinhados à esquerda e espaçados de, pelo menos, uma linha em relação ao texto. Devem também ser numerados de acordo com o esquema de numeração presente neste documento.

2.2 Quadros e Figuras

A identificação dos quadros deve ser colocada por cima destes e numerada sequencialmente com algarismos árabes. 
As figuras devem ser claras, nítidas e de boa resolução, e a sua identificação deve ser feita imediatamente por baixo da figura, sendo numeradas sequencialmente com algarismos árabes.

2.3 Símbolos e equações

Devem usar-se símbolos convencionais, explicitando o seu significado junto à sua primeira referência.
As equações devem ser numeradas sequencialmente, com o número da equação alinhado à direita e entre parêntesis, utilizando algarismos árabes, como exemplificado de seguida. Em equações com várias linhas, a sua numeração deve ser feita na última linha. 

	
	

	(1)




As grandezas devem ser apresentadas em unidades SI.


3 Agradecimentos

Os agradecimentos devem ser feitos numa secção separada, no final do texto e antes das referências.

4 Referências

As referências devem ser citadas no texto através de algarismos árabes entre parêntesis retos (por exemplo [1]). A sua numeração deve ser sequencial e de acordo com a ordem de citação no texto.
Todas as referências devem incluir o último nome e as iniciais do(s) autor(es), título do artigo (entre aspas), título da publicação (em itálico), volume, ano de publicação e número das páginas. Quando disponível deve também incluir o respetivo DOI.

A numeração das referências deve ser colocada entre parêntesis retos e alinhada à esquerda. Quando as referências tiverem três ou mais autores, deve indicar-se o primeiro autor et al.. 

[1]	Ballio, G.; Mazzolani, F.M. – Theory and Design of Steel Structures. Chapman and Hall, 1983, 632 p.
[2]	Chen, W.F.; Lui, E.M. – “Beam-to-Column moment-resisting connections” em Steel Framed Structures, Stability and Strength. Ed. por R. Narayanan, Elsevier Applied Science Publishers, 1985, p. 153-203.
[3]	Brozetti et al. – “Welding parameters, thick plates and column strength”, Welding Journal, 1971, Vol. 50, Fritz Laboratory Reprint Nº71-29, Lehigh University, 12 p.


5 Submissão de artigos

O autor deverá fazer o upload do artigo (em formato .doc e .pdf) através da plataforma de submissão de artigos da rpee: http://rpee.lnec.pt/submission


6 Consulta do estado do artigo

O sistema de submissão online atribuirá uma password ao autor, que permitirá o acesso à sua área reservada. Nesta área, o autor poderá acompanhar a fase do processo de revisão em que o seu artigo se encontra.
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